
 

 
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ  ЛИГЕ ''БЕОГРАД'' 
- Седница одржана 25.04.2023.година.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Вранешевић Матија,  члан ФК ''ЈЕДИНСТВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 22 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 у вези са чланом 43 ДП ФСС у 23 колу кажњава се ФК 

''ТОРЛАК''  новчаном казном у износу од 6.000 динара – пет опомена поновљен 

прекршај. 

 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОШТИНСКЕ ЛИГЕ И ОЛ БАРАЈЕВО 
- Седница одржана 25.04.2023. године – 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Петровић Бојан, члан ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' са 5 (пет) утакмица забране играња по члану 

22 и 54 ДП ФСС. 

- Богдановић Бранислав, члан ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' са 2 (две) утакмице забране играња 

по члану 54 ДП ФСС. 

- Стошић Иван, члан ФК ''ПИНОСАВА'' са 2 (две) године забране играња по члану 59 ДП 

ФСС. 

-  Младеновић Ђорђе, члан ФК ''ПИНОСАВА'' са 6 (шест) месеци забране играња по члану 

59 ДП ФСС. 

-  Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' због неспортског 

понашања тренера Пејаковић Горана према судији утакмице по завршетку утакмице 

новчаном казном у износу од 5.000 динара. 

-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК ''НОВИ БЕОГРАД''  новчаном казном у 

износу од 5.000 динара због слабе организације утакмице НОВИ БЕОГРАД – СИНЂЕЛИЋ 

2012 – пропусти у раду редарске службе. 

-  Због прекршаја из  члана 53 ДП ФСС у 19 колу  кажњава се ФК ''БУСК'' новчаном казном у 

износу од 3.000 динара – пет опомена. 

 



 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК ''ПИНОСАВА'' у  9 колу на утакмицаи 

ПИНОСАВА – БОРАЦ (А) новчаном казном у износу од 20.000 динара – слаба организација 

утакмице недовољан број редара и пропусти у раду редарске службе. 

-  Због прекршаја из члана 70 ДП ФСС – одустајање од такмичења и нарушавање система 

такмичења новчаном казном у износу од по 20.000 динара кажњавају се ФК 

''ЛЕПУШНИЦА'' и ФК ''ГУНЦАТЕ''. 

 

 


